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CITTÀ DI ISCHIA 
Provincia di Napoli 

 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.       3 del 10/01/2008 
 

OGGETTO: 
 APPROVZIONE VERBALI SEDUTA DEL 23 SETTEMBRE 2007 - 2 E 24 
OTTOBRE 2007 - 13 E 29 NOVEMBRE 2007 E 4 DICEMBRE 2007. 
 

L'anno duemilaotto     il giorno dieci del  mese di gennaio alle ore 17,30 nel salone 
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio 
Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
FERRANDINO GIUSEPPE                               X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
ZABATTA VINCENZO                                  X      
TRANI GIANLUCA                                    X      
MIGLIACCIO PASQUALINO                             X      
FERRANDINO CIRO                                   X      
MAZZELLA GIOSUE'                                  X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
AMBROSINO ROSA                                    X      
DI MEGLIO GIUSEPPE                                X      
DI MEGLIO ISIDORO                                 X      
PILATO RAFFAELE                                   X      
D'AMBRA GUGLIELMO                                 X      
SORRENTINO GIOVANNI                                       X 
FERRANDINO PAOLO                                  X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
CONTE DAVIDE                                      X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
MATTERA LUIGI                                     X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      

  
 

Totale presenti 20 Totali assenti 01 
 
Si dà atto che nel corso dei lavori sono usciti i consiglieri Vincenzo Ferrandino e 
Antonio Piricelli. 
Presenti N.18 
Assenti N.3 (Giovanni Sorrentino, Vincenzo Ferrandino e Antonio Piricelli) 
 
Non essendovi alcun intervento da parte dei consiglieri, il Presidente mette quindi ai voti 
mediante appello nominale la proposta di delibera, che risulta approvata ad unanimità dai 
diciotto consiglieri presenti e votanti. 
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Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
SENTITA la proposta del Presidente; 
CON  18  voti favorevoli, resi dai consiglieri presenti e votanti; 
 

D E L I B E R A  
 

- dare per letti ed approvare i verbali della seduta consiliare del 26 settembre 2007, del 2 e 
24 ottobre 2007, del 13 e 29 novembre 2007 e 4 dicembre 2007. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene  sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 DI MEGLIO ISIDORO  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal 18/01/2008 
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
       CURCI CIRO                                                          AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il 
29/01/2008 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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